聖座與中華人民共和國就主教 任命問題簽署臨時性協議

在逐漸互相接觸後, 聖座國務院與各國關係部門副祕書長卡米萊利蒙席與中華人民共和國外交部副部長王超於 9 月 22 日在北京針對主教任命問題簽署了一份臨時性協議, 祈願它能對在中國的教會生活、中國人民的福祉與世界和平作出積極的貢獻。

很長時間以來聖座與中華人民共和國不斷地接觸,以商討共同關心的教會問題,推動進一步的合作關係,本月二十二日梵蒂岡外交部副部長安東內伊·卡米萊利和中華人民共和國外交部副部長王超,分別作為梵中雙方的代表團團長,在北京舉行了一次會談。

在此次會談期間,兩位雙方代表簽署了一項有關主教任命的臨時性協定。

該項臨時性協議是一個循序漸進和相互靠近的成果,是經過漫長過程的慎重商討後簽署的,協議也將就其本身的落實情況進行定期性的評估。該協議涉及教會生活極其重要的主教任命問題,並為更廣泛的雙方合作創造條件。

雙方的共同期望是該項協定能促進一個富有成果和遠見的雙邊對話,並能為在中國的天主教生活、中國人民的福祉及世界的和平做出積極的貢獻。

2018年9月22日

2018 September 22, 12:00

 $\underline{https://www.vaticannews.va/zht/vatican-city/news/2018-09/zh-china-holy-see-agreem}\\ \underline{ent-appointment-bishops.html}$